Cll# bajlaHCHpOBKa CMEIIaHHBIX U3MEPEHUM s

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 6 Henenu = THUA
1.
2) 6 MuH = CEKYH/IbI
2.
3) 7 romel = MECSIIBI
3.
4) 3 000 rpammoB(Ma) = KHJIorpamMma(oB)
4.
5) 36 aroiimoB = ¢dyToB
5.
6) 32 ynuwmii(un) = ¢dyHTOB(T2)
6.
7) 9 nutpos(pa) = MUJUTHIIATPOB(pa)
7.
8) 3 dyroB = TIOWMOB
8.
9) 2 gHu = q
9.
10) 9 dynros(Ta) = YHITUH(UN)
10.
11) 3 000 MummmHTpOB(pa) = TUTpOB(pa)
11.
12) 3 apnos = ¢byToB
12.
13) 4 cantumerpsl = MUJUTUMETPBI
13.
14) 60 muH = q
14.
15) 1u= MHH
15.
16) 7 muib = ¢byToB
16.
17) 1 ramionsl = KBapThI
17.
18) 4 metphl = CaHTUMETPBI
18.
19) 120u= THU
19.
20) 24 xBapThl = TaJUIOHBI
20.
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BaJIaHCHpOBKa CMCIIIaHHBIX I/I3MepeHI/If/'I Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 6uenenu= 42 gHU
1. 42
2) 6 muan= 360 cekyHAsI
2. 360
3) 7rompi= 84  mecsupl
3. 84
4) 3000 rpammoB(mMa) = 3 KHJIorpamMma(oB)
4. 3
5) 36 moiimoB=__ 3 ¢dyToB
J 3
6) 32 yammii(um)= 2 ¢yHTOB(TA)
6. 2
7) 9 autpoB(pa)=_9 000 MummauTpoB(pa)
7, 9000
8) 3 dyroB= 36 mroiimMoB
8. 36
9) 2agan= 48 4
9. 48
10) 9 ¢pynroB(ta)= 144  yHIUH(UN)
0. 144
11) 3 000 mummmmutpoB(pa) = 3 TUTpOB(pa) 3
11.
12) 3 apmoB=__ 9 ¢byToB
12. 9
13) 4 cantumerpsl = 40  MIIIMMETpPHI
13, 40
14) 60 Mun= 1 q
14. 1
15) 1lu= 60 wmun
15, 60
16) 7 munb= 36960 ¢yroB
16. 36960
17) 1rawionei= 4 KBapThI
17. 4
18) 4 merpei= 400 caHTUMETpHI
18. 400
19) 120u= 5 JTHU
19. S
20) 24 xBapThl= 6  TaJUIOHBI
20. 6
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